

丁酉年十月十五日 壇務 二〇一七年十二月二日

下元水官寶誕 乩賀

李廉德仙師曰  
人神有勉賀嘉辰 眾子回壇禮賀添  
有請

下元水官大帝聖訓  
解厄消災人勉之 誰人共與好提神 賜福猶來人與共 赦罪難免是眾人  
人者添壽天與共 福緣有至慧增多 福壽相全能修道 缺福缺壽那可行  
福者天之賜 壽者人修之 無福不入道 無壽精不來  
精氣神不足 命不及上天  
故此

眾子修行需有感 無慧無德不成行 呂祖壇前座下客 均是有緣入大天  
天下無路人難往 意念一生把道行 好好修成成正果 自然蓬萊是君心

太白金星帝君聖訓

三元三品齊到賀 賜福賜壽有緣人 吾來踏入鼎信軒 一嗜美酒盡添香  
今聞天官賜福祿 地官赦罪在眼前 無災無難人共享 眾子福緣在目前  
好酒好酒眾把嗜 莫待無酒煙雨多 到時擺脫凡塵苦 便是大羅一品仙

呂祖仙師聖訓

一品天官是帝君 二品地官是靈神 三品水官大帝往 眾人亦可到此間  
修練得法能承住 功德滿觀入羅帷 人生難得天地往 有幸達天不枉人  
功法猶來不易居 居之無益又如何 無為清靜真是法 此處居於人梧桐  
梧桐悟得天地高 方是真人勝意高

(鼎脈持鸞)

呂祖仙師聖訓

一切猶來皆容易 只是得失未留意 修道向來是簡單 留在人間百般難  
未知有情如何取 只道無為在心間 無須著意多得意 只心向天自可前  
不妨立下是大願 到時自有功夫修 功夫修得步步往 自然發現是容易  
無須心頭高 亦可向前路 步步入修行 一切可發生

廉德仙師聖訓

修行猶來是一場 人間人事亦如同 把握人事真善美 便是修行在人間  
再來悟得無為意 自有呼吸可向前 向前無非多遙路 原來一切在心天  
心天有照見元始 元始之中有靈明 丹臺一照兩相合 再合真意便可前  
真意無非是無為 修得丹來亦容易 何須計較起步遲 一切得來不費心  
修道無遲早 只是在一心 一心今已立 便可再向前

(鼎智持鸞)

雲英仙師聖訓

再來美酒夜光杯 太白金星到壇前 三官大帝來敬奉 眾子虔誠福有餘  
可把心神來定一 不思不念在目前 有緣收取金丹法 便是金丹在目前

王天君聖訓

一鑼一鼓皆成器 一唱一和眾心齊 人神有感添福慧 自然福壽慶滿門  
眾子有賀水官誕 三官齊臨各遇之 賜福解厄罪可赦 眾是有緣卻得之  
修來一道福祿好 誰是無福不成言 難能可貴達天邊 便是眾子結仙緣

李廉德代師聖訓

葫蘆丹藥煉 眾子結仙緣 壇前來擺放 三天煉大丹  
十二齋共領 歡樂盡達天

(鼎脈持鸞)